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今
後
の
市
内
循
環
交
通
シ
ス
テ
ム
の
見

直
し
及
び
再
構
築
の
参
考
と
す
る
た
め
、

公
共
交
通
（
市
民
バ
ス
、
路
線
バ
ス
、
タ

ク
シ
ー
な
ど
）
の
利
用
状
況
や
予
約
制
乗

合
タ
ク
シ
ー
等
（
※
）
に
対
す
る
ニ
ー
ズ

な
ど
に
つ
い
て
、
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
実

施
し
ま
し
た
。

　

ま
た
、
高
齢
者
な
ど
日
常
生
活
の
移
動

に
不
便
を
感
じ
て
い
る
方
の
意
見
を
よ
り

反
映
さ
せ
る
た
め
、
各
地
域
の
実
情
を
把

握
し
て
い
る
民
生
委
員
さ
ん
に
ご
協
力
い

た
だ
き
、
戸
別
訪
問
に
よ
る
ア
ン
ケ
ー
ト

収
集
も
実
施
し
ま
し
た
。

　

ご
協
力
い
た
だ
き
ま
し
た
ア
ン
ケ
ー
ト

結
果
に
つ
い
て
は
、
今
後
の
市
内
循
環
交

通
シ
ス
テ
ム
の
見
直
し
及
び
再
構
築
に
反

映
さ
せ
て
い
き
ま
す
。 市

で
は
、
市
独
自
の
交
通
施
策
と
し
て
市
内
循
環

交
通
シ
ス
テ
ム︵
市
民
バ
ス
︶を
運
行
し
て
い
ま
す
が
、

市
民
の
皆
様
に
と
っ
て
よ
り
利
便
性
の
高
い
も
の
と
な

る
よ
う
、
市
内
循
環
交
通
シ
ス
テ
ム
を
見
直
し
、
再
構

築
す
る
た
め
、
ア
ン
ケ
ー
ト
を
実
施
し
ま
し
た
。

※予約制乗合タクシー等とは．．．

■利用方法■
・利用者は情報センターに電話し、今いる場所
と行きたい場所を伝え、予約して利用します。
　利用者のところへ車が迎えにいきます。

◆ご自宅や商店・病院等、市内のどの場所から
でも乗車できるので、停留所はありません。

◆同じ方向に移動する複数の方と乗合いになる
ので、目的地に直行するわけではありません。
　（通常のタクシーとは異なります）

◆常陸大宮市は面積が広いため、各地域をまた
ぐ移動の際には乗り継ぎが必要となる場合も
あります。

◆有料となります。

電話予約 電話予約

電話予約

予約受付

乗合タクシー
情報センター
（オペレーションセンター）

目 的 地
（公共的施設等）
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結 果詳細

アンケート

◎公共交通の利用状況について

■利用の有無
　70.3％の方が「利用していない」と回答しています。

■利用頻度
　「月に２～３回」が44.8％と一番多く、次いで「月に１回程度」が27.7％となっています。

■利用目的
　「通院」が約６割を占めています。

選択項目　 地域 大宮 山方 美和 緒川 御前山

利用している 22.9％ 36.9％ 30.7％ 29.3％ 31.8％

利用していない 76.0％ 62.6％ 68.0％ 70.7％ 66.7％

無回答 1.1％ 0.5％ 1.3％ 0.0％ 1.5％

選択項目　 地域 大宮 山方 美和 緒川 御前山

毎日 0.7％ 0.0％ 0.0％ 2.3％ 0.0％

週に３～４回 9.4％ 6.7％ 10.6％ 4.5％ 4.7％

週に１～２回 15.8％ 20.0％ 12.8％ 15.9％ 11.6％

月に２～３回 38.9％ 48.0％ 36.2％ 54.6％ 53.5％

月に１回程度 30.9％ 24.0％ 38.3％ 18.2％ 27.9％

無回答 4.3％ 1.3％ 2.1％ 4.5％ 2.3％

選択項目　 地域 大宮 山方 美和 緒川 御前山

通院 46.8％ 66.7％ 63.8％ 79.5％ 72.1％

買い物 11.5％ 9.3％ 12.7％ 2.3％ 11.6％

習い事 2.9％ 0.0％ 2.1％ 0.0％ 0.0％

通勤、通学 2.2％ 0.0％ 0.0％ 2.3％ 0.0％

役所等への用事 6.5％ 5.3％ 4.3％ 0.0％ 2.3％

趣味（サークル、
スポーツ、温泉など）

8.6％ 4.0％ 6.4％ 2.3％ 0.0％

その他 15.8％ 10.7％ 6.4％ 9.1％ 9.3％

無回答 5.7％ 4.0％ 4.3％ 4.5％ 4.7％

　調査は平成20年12月から平成21年１月にかけて実施・回収を行いました。
　郵送アンケートは住民基本台帳を基に市全域から２千人を抽出・郵送し回
収票数は982票、民生委員さんの訪問によるアンケートにご協力いただいた
方は305人で、総回収票数は1,287票となりました。
　以下はアンケート結果の詳細です。
　円グラフは総数の割合、表は地域ごとの詳細です。

利用している
27.7％

利用していない
70.3％

無回答　２.0％

毎日　0.6％

週に３～４回　7.8％

週に１～２回
16.0％

月に２～３回
44.8％

月に１回程度
27.7％

無回答　3.1％

通院　60.3％

買い物
10.1％

その他
11.8％

無回答　5.0％

習い事　1.4％

通勤、通学
1.1％

役所等への用事
5.0％

趣味（サークル、スポーツ、
温泉など）5.3％
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■利用意向
「すぐに利用したい」は9.3％と少ないですが、「将来的に利用したい」を含めると69.2％で、「利用しない」
は24.1％となっています。

◎予約制乗合タクシー等の運行ニーズについて

選択項目　 地域 大宮 山方 美和 緒川 御前山

すぐに利用したい 8.2％ 13.3％ 10.5％ 9.3％ 8.1％

将来的に利用したい 60.5％ 61.1％ 58.8％ 58.0％ 66.7％

将来的にも利用しない 26.2％ 21.2％ 23.5％ 27.3％ 17.8％

その他 3.3％ 2.0％ 4.6％ 3.3％ 2.2％

無回答 1.8％ 2.4％ 2.6％ 2.1％ 5.2％

選択項目　 地域 大宮 山方 美和 緒川 御前山

1回の利用料金が300円
以下なら利用する

60.6％ 54.2％ 49.7％ 55.3％ 56.3％

1回の利用料金が400円
程度なら利用する

9.7％ 9.4％ 11.1％ 9.3％ 8.9％

1回の利用料金が500円
程度なら利用する

10.0％ 14.8％ 17.6％ 12.7％ 16.3％

無回答 19.7％ 21.6％ 21.6％ 22.7％ 18.5％

■利用したい理由
「高齢化により車などの運転が困難になるか
ら」が76.4％で一番多く、次いで「車の効
率的な利用ができ、環境にやさしいから」が
10.9％となっています。

■利用しない理由
「家族が運転してくれるため」が51.0％で一
番多く、次いで「福祉タクシーを利用するた
め」が9.0％となっています。

■１回の利用料金
「300円以下なら利用する」が56.6％で一番多く、「500円程度なら利用する」が12.4％、「400円程度なら
利用する」が9.6％の順となっています。

無回答　3.5％

無回答　3.5％

他人と一緒だと抵
抗がある　8.7％

１回の利用料金が400円
程度なら利用する　9.6％

すぐに利用したい　9.3％

将来的に
利用したい
59.9％

将来的にも
利用しない
24.1％

その他　3.2％

高齢化により車などの運転
が困難になるから

76.4％

自家用車の維持費が
かさむから　2.5％

車の効率的な利用が
でき、環境にやさし
いから　10.9％

その他　6.7％

家族が運転して
くれるため

51.0％

その他
19.4％

福祉タクシーを利用するため　9.0％バスを利用するため
3.5％

無回答　5.8％

外出したくないため
０％

介助が必要なため
2.6％

１回の利用料金
が 300 円以下な
ら利用する

56.6％

無回答
21.4％

１回の利用料金が
500円程度なら
利用する　12.4％
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■利用時間帯
「９時台」の要望が一番多く、以下「10時台」「８時台」「13時台」「14時台」の順となっています。

■利用目的
「通院」が44.5％と一番多く、以下「買い物」10.4％、「趣味（サークル、スポーツ、温泉など）」3.9％、「役
所等への用事」3.5％の順となっています。

■利用頻度
「月に２～３回」が26.7％と一番多く、以下「週に１～２回」22.8％、「月に１回程度」9.9％の順となっ
ています。

毎日　1.3％

週に３～４回　5.4％

週に１～２回
22.8％

月に２～３回
26.7％

月に１回程度　9.9％

無回答
24.1％

通院　44.5％

買い物
10.4％

その他
9.6％

無回答
19.7％

習い事　0.3％

通勤、通学　0.6％

役所等への用事　3.5％

趣味（サークル、スポーツ、
温泉など）3.9％

利用しない　7.5％

選択項目　 地域 大宮 山方 美和 緒川 御前山

毎日 1.2％ 0.0％ 1.3％ 3.3％ 1.5％

週に３～４回 5.9％ 6.4％ 5.2％ 2.0％ 5.9％

週に１～２回 25.5％ 25.6％ 15.7％ 24.0％ 14.8％

月に２～３回 23.8％ 32.0％ 24.8％ 26.7％ 35.6％

月に１回程度 9.7％ 7.4％ 16.4％ 8.0％ 11.9％

利用しない 10.4％ 7.9％ 7.8％ 9.3％ 11.1％

無回答 23.5％ 20.7％ 28.8％ 26.7％ 19.2％

選択項目　 地域 大宮 山方 美和 緒川 御前山

通院 40.9％ 49.8％ 45.8％ 45.3％ 54.1％

買い物 10.9％ 10.8％ 11.8％ 10.7％ 7.4％

習い事 0.3％ 0.0％ 0.6％ 0.7％ 0.0％

通勤、通学 0.5％ 1.0％ 0.6％ 0.7％ 0.7％

役所等への用事 3.9％ 2.5％ 5.2％ 2.7％ 2.2％

趣味（サークル、
スポーツ、温泉など）

5.1％ 3.9％ 3.9％ 1.3％ 1.5％

その他 10.4％ 9.4％ 4.6％ 11.3％ 8.9％

利用しない 8.4％ 5.4％ 5.9％ 6.7％ 8.9％

無回答 19.6％ 17.2％ 21.6％ 20.6％ 16.3％

利用しない　9.8％


